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Εγχειρίδιο μελϊν 

Πάτρα, Δεκζμβριοσ 2011 



Σο εγχειρίδιο αυτό περιγράφει τθν διαδικαςία αρχαιρεςιϊν μζςω τθσ ιςτοςελίδασ του 

δικτφου. 

 

Αρχικά πρζπει να ςυνδεκείτε χρθςιμοποιϊντασ τθ ςελίδα 

http://www.hydrocrites.upatras.gr/login.aspx 

* τθν περίπτωςθ που δεν κυμάςτε τον κωδικό ςασ, κάτω από το κουμπί «ςφνδεςθ» 

υπάρχει θ αντίςτοχθ επιλογι που ςασ πθγαίνει ςτθν φόρμα αποςτολισ νζου κωδικοφ 

πρόςβαςθσ. 

 

  

http://www.hydrocrites.upatras.gr/login.aspx


Αφοφ ςυνδεκείτε κα οδθγθκείτε ςτθν ςελίδα των αρχαιρεςιϊν, εφόςον ζχουν αρχίςει, 

διαφορετικά κα οδθγθκείτε ςτθν βαςικι ςελίδα διαχείριςθσ του λογαριαςμοφ και των 

πλθροφοριϊν ςασ. 

το κάτω μζροσ του μενοφ υπάρχει θ επιλογι «Αρχαιρεςίεσ». 

 

Πατϊντασ τθν επιλογι αυτι κα οδθγθκείτε ςτθν αντίςτοιχθ ςελίδα. το κάτω μζροσ 

εμφανίηονται τα αποτελζςματα από τισ αρχαιρεςίεσ που ζχουν ολοκλθρωκεί, ενϊ ςτο πάνω 

μζροσ εμφανίηονται πλθροφορίεσ για τισ τρζχουςεσ αρχαιρεςίεσ, εφόςον ζχουν 

προγραμματιςτεί ι είναι ςε εξζλιξθ. 

 

 

 



Κατά τθν διάρκεια διεξαγωγισ των αρχαιρεςιϊν, κα εμφανιςτεί το πλικτρο «υμμετοχι». 

Πατϊντασ το κα οδθγθκείτε ςτο ψθφοδζλτιο. 

 

Μόνο τα τακτικά μζλθ ζχουν δικαίωμα ςυμμετοχισ ςτισ αρχαιρεςίεσ. Εάν δεν είςτε τακτικό 

μζλοσ, κα ςασ εμφανιςτεί το αντίςτοιχο μινυμα κατά τθν διάρκεια των αρχαιρεςιϊν. 

 

  



Σο ψθφοδζλτιο περιλαμβάνει τα ονόματα των υποψθφίων και ζνα κουτάκι δεξιά από κάκε 

όνομα. Πρζπει να ψθφίςετε μζχρι πζντε (5) υποψθφίουσ για το τριμελζσ Διοικθτικό 

υμβοφλιο. Είναι αποδεκτό από το ςφςτθμα και το λευκό ψθφοδζλτιο. 

 

 

 

  



Αφοφ πατιςετε το πλικτρο «Τποβολι», το ψθφοδζλτιο αποκθκεφεται ςτο ςφςτθμα και 

εμφανίηεται το μινυμα επιβεβαίωςθσ. 

 

  



Η ςελίδα των αρχαιρεςιϊν εμφανίηει το αντίςτοιχο μινυμα ανάλογα με τθν κατάςταςθ των 

αρχαιρεςιϊν. Για παράδειγμα, αν ζχει περάςει θ προκεςμία υποβολισ των ψθφοδελτίων, 

αλλά δεν ζχουν βγει ακόμα τα αποτελζςματα, εμφανίηεται το αντίςτοιχο μινυμα που 

φαίνεται ςτθν παρακάτω εικόνα. 

 

  



Αφοφ ολοκλθρωκοφν οι αρχαιρεςίεσ, ςτθν ςελίδα των αρχαιρεςιϊν εμφανίηεται θ λίςτα 

των πραγματοποιθμζνων αρχαιρεςιϊν: 

 

  



Πατϊντασ πάνω ςε μια γραμμι τθσ λίςτασ εμφανίηονται τα αποτελζςματα των αρχαιρεςιϊν 

κακϊσ και επιλογζσ  για τθν προβολι των αποτελεςμάτων αναλυτικά κακϊσ και των 

ψθφοδελτίων. θμειϊνεται ότι εκλογζσ για το προεδρείο τθσ Γ του Δικτφου δεν 

απαιτοφνται μετά τθν πρόςφατθ τροποποίθςθ του Κανονιςμοφ Λειτουργίασ του Δικτφου 

από τθν υπ’ αρικ. 2/14.12.2011 τακτικι Γ του Δικτφου. 

 

  



Η ςελίδα εμφάνιςθσ των αποτελεςμάτων αναλυτικά: 

 

  



Η ςελίδα εμφάνιςθσ των ψθφοδελτίων. Εμφανίηεται το κάκε ψθφοδζλτιο ςε μια γραμμι. 

Όποιοσ ζχει ψθφίςει μπορεί να επαλθκεφςει το ψθφοδζλτιό του. Επειδι θ ψθφοφορία 

είναι μυςτικι δεν είναι γνωςτό ποιό ψθφοδζλτιο αντιςτοιχεί ςε κάκε ψθφοφόρο, ωςτόςο ο 

κάκε ψθφοφόροσ ζχει λάβει ςτο email του το ψθφοδζλτιό του με τον μοναδικό κωδικό του 

ψθφοδελτίου, ϊςτε να μπορεί να το επαλθκεφςει. 

Δεξιά από το ψθφοδζλτιο υπάρχει θ επιλογι «Προβολι». Επιλζγοντάσ τθν εμφανίηεται 

αναλυτικά το ψθφοδζλτιο. 

 

 

  



Παράδειγμα ψθφοδελτίου. 

Σα τςεκαριςμζνα κουτάκια δίπλα από τουσ υποψθφίουσ υποδεικνφουν τουσ ψιφουσ. 

 


